Către,

Redacția Ziarului Bihoreanul

Comitetul de părinți implicat în organizarea festivităților de absolvire de la Colegiul Național Emanuil Gojdu din Oradeavă solicită publicarea integrală a următorului drept la replică la articolul ”Bani pentru profi”, scris de către Adriana Totorean pe data de 14 mai 2018. Dat fiind faptul că articolul  conține multe neadevăruri, este necesar să cerem corectarea unora dintre ele. 
Întregul articol, începând cu titlul, este scris de către autor prin folosirea ironiilor, desconsiderând prestigiul acestui colegiu de renume, care și-a câștigat prin munca profesorilor și a elevilor o reputație solidă și de necontestat. Prin asocierea imaginii școlii și a domnului director în mod special cu un titlu de scandal, le-ați adus prejudicii de imagine serioase,fapt care ne-a indignat atât pe noi, cât și pe copiii noștri.

Evident, înțelegem că autorul articolului are libertatea de a avea o opinie. Totuși, am dori prin intermediul acestui articol să clarificăm și să corectăm câteva dintre aspectele relatate.

Precizăm că festivitatea de absolvire presupune un consum mare de resurse, de timp și de energie, motiv pentru care comitetul de părinți și-a asumat organizarea acesteia, nu profesorii. 
Costurile  aferente activităților comune ale tuturor elevilor, ocazionate de ceremonia de absolvire de la Teatru Regina Maria și balul de absolvire au fost discutate în comitetele de părinți pe clase, pornindu-se de la premisa ca toți elevii vor lua parte la toate activitățile. Defalcarea cheltuielilor pe activități a făcut posibilă estimarea costurilor pentru cei care ar fi optat să participe doar la o parte dintre acestea.

Legat de faptul că părinții plătesc în numele copiilor lor meniurile profesorilor invitați la banchet, considerăm asta o onoare și un privilegiu totodată. A invita pe cineva la o petrecere sau la un eveniment presupune a-l avea oaspete, nu a-i cere să-și achite consumația. Dacă am face un calcul extrem de simplu, împărțind suma de 120 lei ( costul unui meniu la banchet) la numărul de 200 de absolvenți, am obține costul plătit de fiecare elev pentru un profesor, sumă care sub nici o formă nu poate fi considerată (serios derapaj(. Banchetul sau balul de absolvire este felul mai puțin formal în care elevii se despart de profesorii lor, într-un cadru în care nu mai stau unii în bancă și alții la catedră. Noi, părinții și copiii îi așteptăm cu drag.
Serenadele sunt activități organizate individual de fiecare clasă. Profesorii clasei respective își invită elevii în oraș, la o terasă  sau o cafenea și achită toată consumația.

Referitor la cadourile pentru profesori, menționăm că această temă nu a fost discutată în ședința comitetului de părinți pe școală. În discuţiile comitetului de părinţi pe școală, unde s-au agreat evenimentele care se vor derula cu ocazia absolvirii, nu s-a pus problema vreunui cadou pentru profesori sub nici un aspect. De asemenea, vrem să evidențiem faptul că nu a existat  nicio implicare, condiţionare sau solicitare a școlii sau a vreunui cadru didactic cu privire la vreun cadou sau "atenţie", cu atât mai puțin din partea domnului director Florin Nicoara, care nu numai că nu a încurajat, ci dimpotrivă, subliniem, a descurajat în permanență astfel de practici.

Regretăm că prin publicarea acestui articol s-a umbrit frumusețea și unicitatea momentului prilejuit de absolvirea liceului, că profesorii au fost denigrați în acest moment în care noi ne-am dorit să-i lăudam și să le mulțumim că ne-au adus copiii până aici, să le spunem că ne mândrim cu ei și că le rămânem  recunoscători, că suntem conștienți că ne-am lăsat copiii pe mâini bune.
Le mulțumim copiilor noștri care (învață noaptea( pentru felul absolut minunat în care s-au mobilizat și au sărit să apere onoarea profesorilor și a Colegiului lor.

Putem afirma cu certitudine că sunt o generație cu (atitudine(. EXCELSIOR!

Având în vedere cele enumerate mai sus solicităm preluarea acestui drept la replică în condiții similare de vizibilitate în cadrul publicației ”Bihoreanul” în următorul număr al acestuia din data de 21 mai 2018.
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